

Calvin Hungarian Presbyterian Church
The Third Sunday in Lent
12 March 2023
Rev. Fiona Swanson
ORDER OF WORSHIP

Call to Worship: Apostoli köszöntés (standing): Pál, Korinth, II: 1, 2

Hymn: Fennálló ének (standing):8 / 1 “ Ó, felséges Úr, mi kegyes

Istenünk ,Mely csudálatos a te neved nekünk...”

Hymn: Derekas ének (seated): 210 “ Ó, mely boldog ember az, Ki
téged, élő, igaz Egy Istent megismerhet...”

Reading(s): Lekció János 4, 5 – 42

Prayer: Ima (standing)

Hymn: Igehirdetésre ének (seated): 209 “ Úr Jézus, mely igen drága A
te igédnek világa...”

Reading: Alapige: Romans 5, 1 – 11 (seated)

Sermon: Igehirdetés: (seated) “Put it down”

Closing Prayer, Offertory Prayer + Lord’s Prayer - Imádkozás – Úri
Ima, (standing)
... in the words our saviour Christ taught us ... “...”

Announcements: Hirdetések (seated)

Closing Hymn: Záró Ének (seated): 291 / 1,3 “ Hű pásztorunk, vezesd
a te árva nyájadat...”

Benediction Áldás. (standing)

Hirdetések

~ **Tavaszi Bazárunkat** április 1-én tartjuk. Káposzta készítés március 25-én lesz, szombaton; süteményt otthon készítünk. Aki tud segíteni, kérjük jelentkezzen Nagy Évánál:

evanagy17@yahoo.ca, illetve 403 283 9599. Bazár helyettes adományt is fogadunk.

~ **Ne feledkezzünk el az adakozásról!** Az Úrnak szánt hálaadományainkat interneten is el lehet küldeni a calvin.treasurer@yahoo.com címre.

~ **Köszönjük** a felajánlott segítséget az alábbi feladatok megoldására: bulletin címkézés, megújítás és kivitelezés, parkoló kiadásának a hirdetése

~ **Szerdán este** 18:00-tól Zoom-on az “Azt az üzenetet kaptam” nevű bibliaóra

~**Bibliaolvasó** kalauzok (10\$), bibliák (25\$) és naptárok (5\$) kaphatók.

~ **A Lelkészkereső Bizottság** időt és fáradságot nem kímélve dolgozik a megfelelő lelkész kiválasztásán. Eddig három kiváló jelölt nyújtotta be jelentkezését. Ugyanakkor, a jelöltek elküldték az okleveleiket és egyéb iskolai kivonataikat a Kanadai Presbiteriánus Egyháznak. A Kanadai Presbiteriánus Egyház alapos szűrésnek veti alá a külföldön diplomázott lelkészeket és a döntésre Április végén várhatunk. Ez még csak azt jelenti, hogy képesítésük szerint jelentkezhetnek a lelképásztori állásra. Ezzel a folyamattal párhuzamosan a bizottság már megismerte őket egy első beszélgetés során, és a következő beszélgetést Április közepéig szeretnénk lebonyolítani. Köszönet illeti a bizottság minden tagját áldozatos munkájáért, külön köszönet Reverend Jake Van Pernis lelkész úrnak, aki mindenben a Bizottság mellett áll és rengeteget segít tanácsaival. Továbbra is kérjük a gyülekezetet, hogy foglalja imájába a Lelkészkereső Bizottság munkáját

~ Bátorítunk mindenkit, hogy iratkozzanak be a **Bethlen Történelmi Társaságba**, és vegyen részt a különböző alkamakon. Mindig szükség van új tagokra.
SZERETETTEL ÜDVÖZÖLJÜK AZOKAT A TESTVÉREINKET, AKIK MOST ELŐSZÖR VANNAK KÖZÖTTÜNK!